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ІЗ ВДЯЧНІСТЮ ЗА ПОСТІЙНУ ПІДТРИМКУ 

Президенту  Національної  академії наук України  

Борису Євгеновичу  Патону притаманні риси по-

стійного пошуку нового у різних напрямах науки 

і технології. Тому він надавав незмінну підтрим-

ку роботам з дистанційного зондування Землі в 

Україні. Так, у 1987 році  з його ініціативи була 

створена у ВНЗ АН УРСР Наукова рада з про-

блеми «Вивчення природних ресурсів дистанцій-

ними методами» (Постанова Президії АН УРСР 

№ 186 від 29.05.1987 р.), у 1992 році утворено як 

самостійну юридичну особу України Державну 

установу «Науковий центр аерокосмічних дослі-

джень Землі» ІГН НАН (Постанова Президії АН 

України № 150 від 20.05.1992 р.), діяльність якої 

протягом 1992 — 2017 рр. п’ять разів розглядалась 

на Президії НАН України, незмінно одержуючи 

від Б. Є. Патона позитивні оцінки. Як очільник 

Комітету з Держпремій України в галузі науки і 

техніки Борис Євгенович Патон тричі підтримав 

роботи співробітників нашого Центру, які були 

відзначені вказаними державними преміями у 

2004, 2005 та 2011 роках.

Ми щиро вдячні Борису Євгеновичу за по-

стійну увагу та підтримку ДЗЗ як одного з най-

перспективніших напрямів сучасних космічних 

досліджень. Борис Євгенович особисто приймав 

участь у популяризації сучасних досліджень 

Землі з космосу, написавши передмови до ряду 

монографій українських дослідників із вказаної 

тематики,  зокрема:

• передмова президента НАН України Б. Є. Па-

тона та Генерального директора Національного 

космічного агентства України до «Атласу те-

матично дешифрованих космознімків терито-

рії України» «КОСМОС—УКРАЇНІ» / Під ред. 

членів-кореспондентів НАН України В. І. Ляль-

ка та О. Д. Федоровського. — Київ, 2001. — 106 с.; 

• передмова Президента НАН України, акаде-

міка НАН України Б. Є. Патона до монографії  

«Изменение земных систем в Восточной Евро-

пе» / Отв. ред. В. И. Лялько. — Киев, 2010. — 586 с. 

Типове і широко відоме приязне, дружнє, 

товариське ставлення Бориса Євгеновича до 

людей і співробітників НАН України, зокрема, 

можна проілюструвати знімком з мого особис-

того архіву.

Президент НАН України вручає Диплом лауреата Дер-

жпремії України в галузі науки і техніки директору 

ЦАКДЗ ІГН НАН України В. І. Ляльку (2004 р.)
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Із вдячністю  за постійну підтримку
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